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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

 
 

Р І Ш Е Н Н Я  
РІШЕННЯ 

 

 

від 23 вересня 2020 року        № 45/5 

 

 

Про проект Закону про внесення змін до 

Закону України "Про повну загальну 

середню освіту" щодо механізму 

дистанційної форми навчання у разі 

настання обставин, які унеможливлюють 

відвідування закладів освіти 

(реєстр. № 4056 від 04.09.2020 р.) 

 

Розглянувши проект Закону про внесення змін до Закону України "Про 

повну загальну середню освіту" щодо механізму дистанційної форми навчання 

у разі настання обставин, які унеможливлюють відвідування закладів освіти 

(реєстр. № 4056 від 04.09.2020 р.), внесений народними депутатами України 

Лабазюком С.П., Ніколаєнком А.І., Івченком В.Є. та іншими народними 

депутатами України, Комітет відповідно до предметів відання відмічає 

наступне. 

У пояснювальній записці зазначається, що законопроектом пропонується 

передбачити на рівні закону додаткову форму дистанційної освіти, яка може 

застосовуватися у виключних випадках, а саме – настання обставин, які 

об'єктивно унеможливлюють відвідування закладів освіти - надзвичайної 

ситуації відповідно до Кодексу цивільного захисту України, надзвичайного 

стану відповідно до Закону України «Про правовий режим надзвичайного 

стану» або карантину відповідно до Закону України «Про захист населення від 

інфекційних хвороб, інших надзвичайних ситуацій». 

Також законопроектом пропонується врегулювати механізм проведення 

такого навчання та порядок перевірки рівня підготовки учнів на рівні 

підзаконного акту Міністерства освіти і науки України з одночасним 

закладенням у проекті Державного бюджету видатків на забезпечення 

реалізації необхідних цифрових ресурсі та засобів. 
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Як наведено у пояснювальній записці, законопроектом, зокрема, 

передбачається: 

- введення окремої форми дистанційного навчання, яка 

застосовується при настанні обставин, які об'єктивно унеможливлюють 

відвідування закладів освіти учнями; 

- визначення поняття та порядок застосування такої форми навчання; 

- визначення переліку обставин та нормативно-правових актів, у разі 

настання яких такий режим може застосовуватися; 

- таке навчання проводиться шляхом взаємодії між суб’єктами 

дистанційного навчання (учнями, педагогічними працівники), під час якої 

учасники одночасно  спілкуються за допомогою засобів аудіо-, 

відеоконференції та (або) можуть використовувати спеціальні електронних 

освітні ресурси (платформи, програмне забезпечення); 

- Міністерство освіти і науки України має: розробити та затвердити 

положення про дистанційну форму навчання під час обставин, які об'єктивно 

унеможливлюють відвідування закладів освіти; розробити та затвердити 

перелік та порядок використання спеціальних ресурсів та засобів, які можуть 

використовуватися для дистанційної форми навчання; 

- Кабінет Міністрів України при доопрацюванні проекту закону про 

Державний бюджет України на 2021 рік передбачити видатки на розробку та 

впровадження ресурсів та засобів, які можуть використовуватися для 

дистанційної форми навчання а також субвенцію на обладнання шкіл 

комп’ютерною технікою та підключення до мережі Інтернет для забезпечення 

педагогічних працівників засобами для проведення дистанційного навчання. 

У пояснювальній записці до законопроекту в частині фінансово-

економічного обґрунтування зазначається, що реалізація законопроекту не 

потребує додаткових видатків з Державного бюджету України, оскільки 

необхідні субвенції закладені у діючому Державному бюджеті та проекті  на 

наступний рік, відтак корегування потребуватиме лише порядок використання 

таких коштів. 

На думку суб'єкта права законодавчої ініціативи, прийняття 

законопроекту дозволить унормувати порядок дистанційного навчання учнів, а 

також розробити спеціальні механізми його реалізації, що зменшить соціальну 

напругу як серед викладачів, так і серед учнів та їхніх батьків. 
 

Комітет відмічає, що відповідно до Розділу IV Закону України «Про 

правовий режим надзвичайного стану» заходи правового режиму 

надзвичайного стану, що запроваджуються в умовах надзвичайного стану, не 

передбачають жодних обмежень стосовно здобуття повної загальної середньої 

освіти. 
 

За підсумками розгляду законопроекту Комітет в и р і ш и в: 
 

1. Рекомендувати Комітету з питань освіти, науки та інновацій внести 

на розгляд Верховної Ради України пропозицію про повернення суб’єкту права 

законодавчої ініціативи на доопрацювання проекту Закону про внесення змін 
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до Закону України "Про повну загальну середню освіту" щодо механізму 

дистанційної форми навчання у разі настання обставин, які унеможливлюють 

відвідування закладів освіти (реєстр. № 4056 від 04.09.2020р.), внесеного 

народними депутатами України Лабазюком С.П., Ніколаєнком А.І.,        

Івченком В.Є. та іншими народними депутатами України. 

 

2. Висновок направити до Комітету з питань освіти, науки та 

інновацій. 

 

 

 

 

Голова Комітету               О. БОНДАРЕНКО 


